

VYHODNOTENIE AKCIE

Názov akcie: 2.kolo EP v diaľkovom plávaní Piombino

Dátum konania: 11. – 13.05.2023

Miesto: Piombino / Taliansko

Ubytovanie: Poggio Allagnello

Vedúci akcie: Tomáš Vachan

Tréneri: Pavol Peciar

Plavci: Gabriel Jakub, Čekan Samuel, Palovičová Alica, Pavelka Tomáš, Polák Filip

Hodnotenie športoviska:

V Piombine sa EP konal už po niekoľký krát, zázemie je jednoduché ale postačujúce pre potreby športovcov. K dispozícii bola balená voda počas všetkých tréningov a pretekov.

Trať bola z bezpečnostného hľadiska zabezpečená dostatočne, avšak podmienky v mori boli priam neľudské (teplota vody tesne nad 18 stupňov, zima, vietor, vlny). Podľa nových pravidiel sa nesmú používať neoprény až pokiaľ voda neklesne pod 18 stupňov celzia, čo malo za následok nedoplávanie vyše 1/3 štartového poľa. Záchranné zložky mali čo robiť, aby stíhali odvážať plavcov von z vody.

Na tréningy sme využívali aj vonkajší 50 m bazén, ktorý bol súčasťou ubytovacieho zariadenia.

Materiálno – organizačné zabezpečenie (doprava, strava, ubytovanie, oblečenie):

Do dejiska EP sme cestovali priamo zo sústreduenia v Lignane, doprava bola federačným autom. Ubytovanie bolo v 4 hviezdíčkovom zariadení. Strava a všetko zodpovedalo hodnoteniu a z tohto pohľadu bolo všetko na vysokej úrovni.

Materiálne zabezpečenie – plavecké čiapky.

Hodnotenie:

Podmienky v Piombine boli veľmi náročné, avšak naši reprezentanti bojovali statočne a preteky dokončili, okrem Alici Palovičovej ktorú chladná voda vyčerpala a musela po zhruba 7,5km odstúpiť z pretekov. Medzi mužmi dosiahol najlepší výsledok Filip Polák, ktorému najviac vyhovovali chladné podmienky. Naši plavci doplávali v malých rozstupoch, kde bolo vidieť že mali za sebou rovnako náročnú prípravu na sústreduení v Lignane.

EP sme absolvovali z plného tréningu po naplávaných cca 110km za 10 dní, čo taktiež zanechalo svoje stopy.

Väčšina našej výpravy štartovala na takomto podujatí prvýkrát, a teda cieľom bolo získať skúsenosti, čo si myslím že sa podarilo a naši plavci si odniesli veľa do ďalších podujatí.

Takýchto akcií by sme mali absolvovať čo najviac, aby sa naši športovci naučili plávať v balíku, orientovať vo vlnách atď.

Výsledky:ň

Filip Polák – 37/69

Samuel Čekan – 39/69

Tomáš Pavelka – 40/69

Jakub Gabriel – 45/69

Alica Palovičová – nedokončila

Hodnotenie vypracoval: Tomáš Vachan

V Piešťanoch dňa 26.05. 2023